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METODOLOGÍA

� Los resultados y el análisis presentado en el presente informe fueron
elaborados sobre la base del sistema regular de medición de Opinión Pública y
Banco de Datos de Equipos MORI.

�En la última medición fueron entrevistadas 707 personas de 18 años y más de
edad en localidades urbanas de más de 10.000 habitantes entre los días 8 de
diciembre y 21 de diciembre de 2011.
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� Las personas encuestadas fueron seleccionadas del total en base a una
muestra probabilística de hogares, y aplicando cuotas de sexo y edad en la
elección del entrevistado.

�El margen de error esperado para una muestra de 700 casos es de +-3.7%
considerando un intervalo de confianza del 95%.



PRINCIPALES 
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PRINCIPALES 
RESULTADOS



EVALUACIÓN DE LA REFORMA DE LA SALUD

Mala/Muy 
mala
12%

Ns/Nc
5%

Muy buena/Buena
59%

Ni buena ni mala
25%

Por lo que Ud. ha escuchado, ¿diría que la Reforma de la Salud fue buena o mala para el país?



EVALUACIÓN DE LA REFORMA DE LA SALUD (Serie)

Abr.07 Jun.07 Ago.07 Oct.07 Dic.07 Feb.08 Abr.08 Jun.08 Feb.09 Mar.09 Dic.11

Muy 

buena/Buena
43 44 37 36 40 61 56 62 66 65 59

Regular 7 8 8 10 10 11 17 16 17 17 25

Por lo que Ud. ha escuchado, ¿diría que la Reforma de la Salud fue buena o mala para el país?

Regular 7 8 8 10 10 11 17 16 17 17 25

Mala/Muy mala 4 7 10 9 11 9 12 8 9 10 12

Ns/Nc 45 42 45 44 38 19 16 14 8 8 5

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100



EVALUACIÓN DE LA REFORMA DE LA SALUD SEGÚN VARIABLE S BÁSICAS

Muy Buena/Buena Ni buena ni mala Mala/Muy mala Ns/Nc Total

SEXO

Masculino 60 24 13 3 100

Femenino 57 25 12 6 100

CIUDAD

Montevideo 59 22 14 5 100

Interior 58 27 11 4 100

EDAD

18 a 29 años 65 22 7 6 100

30 a 39 años 61 20 16 4 100

40 a 49 años 61 29 7 4 10040 a 49 años 61 29 7 4 100

50 a 59 años 58 27 14 1 100

60 años y más 51 26 16 7 100

NIVEL EDUCATIVO

Primaria comp. o menos 63 23 10 5 100

3ro. Secundaria 62 25 7 6 100

6to. Secundaria 58 24 15 2 100

Terciario o Universitario 43 30 20 7 100

Total 59 25 12 5 100

Por lo que Ud. ha escuchado, ¿diría que la Reforma de la Salud fue buena o mala para el país?



EVALUACIÓN DE LA REFORMA DE LA SALUD SEGÚN VARIABLE S BÁSICAS

Muy Buena/Buena Ni buena ni mala Mala/Muy mala Ns/Nc Total

NSE

Alto y medio alto 43 28 22 7 100

Medio 56 22 18 4 100

Medio bajo 59 27 11 3 100

Bajo 62 25 8 6 100

Cobertura

Salud Pública 60 27 7 6 100

Mutualista 58 23 15 4 100

Medicina privada y 

seguros pre-pagos
52 23 20 4 100

seguros pre-pagos

Total 59 25 12 5 100

Por lo que Ud. ha escuchado, ¿diría que la Reforma de la Salud fue buena o mala para el país?



OPINION SOBRE COMO HA EVOLUCIONADO LA ATENCION EN S ALUD
EN LOS ULTIMOS 5 AÑOS

Mejoró

Empeoró
19%

No sabe, no 
contesta
5%

Mejoró
39%

Igual
37%

19%

¿Ud. diría que la atención en salud que Ud. recibe mejoró, está igual, o empeoró en los últimos 5 
años?



Mejoró Igual Empeoró Ns/Nc Total

SEXO

Masculino 41 35 18 6 100

Femenino 37 40 18 5 100

CIUDAD

Montevideo 32 39 23 6 100

Interior 44 36 15 5 100

EDAD

18 a 29 años 39 39 15 7 100

30 a 39 años 41 35 18 6 100

40 a 49 años 47 34 18 2 100

OPINION SOBRE COMO HA EVOLUCIONADO LA ATENCION EN S ALUD
EN LOS ULTIMOS 5 AÑOS, SEGÚN VARIABLES BASICAS

40 a 49 años 47 34 18 2 100

50 a 59 años 38 41 18 3 100

60 años y más 35 38 21 6 100

NIVEL EDUCATIVO

Primaria comp. o menos 44 38 13 4 100

3ro. Secundaria 43 35 17 5 100

6to. Secundaria 38 35 21 7 100

Terciario o Universitario 23 43 28 5 100

Total 39 37 18 5 100

¿Ud. diría que la atención en salud que Ud. recibe mejoró, está igual, o empeoró en los últimos 5 
años?



Mejoró Igual Empeoró Ns/Nc Total

NSE

Alto y medio alto 24 50 26 0 100

Medio 33 40 23 5 100

Medio bajo 35 38 20 7 100

Bajo 47 34 14 5 100

Cobertura

Salud Pública 46 35 13 6 100

Mutualista 34 39 23 4 100

Medicina privada y 

seguros pre-pagos
39 44 17 0 100

OPINION SOBRE COMO HA EVOLUCIONADO LA ATENCION EN S ALUD
EN LOS ULTIMOS 5 AÑOS, SEGÚN VARIABLES BASICAS

seguros pre-pagos

Total 39 37 18 5 100

¿Ud. diría que la atención en salud que Ud. recibe mejoró, está igual, o empeoró en los últimos 5 
años?



EVALUACIÓN DEL MINISTERIO DE SALUD PUBLICA COMO REC TOR DE LA 
SALUD

Muy 

Ns/Nc
22%

¿Cómo evalúa Ud. la actuación del Ministerio de Salud Pública en su  nuevo rol de rector de la salud 
y no como prestador?

Muy 
positivo/Positivo

36%

Ni positivo ni 
negativo
34%

Negativo/Muy 
negativo

8%



EVALUACIÓN DEL MINISTERIO DE SALUD PUBLICA COMO REC TOR DE LA SALUD
SEGÚN VARIABLES BÁSICAS

Muy positivo/Positivo

Positivo

Ni positivo ni 

negativo

Negativo/

Muy negativo
Ns/Nc Total

SEXO

Masculino 40 33 7 20 100

Femenino 33 34 9 24 100

CIUDAD

Montevideo 34 39 12 15 100

Interior 38 30 6 27 100

EDAD

18 a 29 años 37 34 5 24 100

30 a 39 años 35 41 5 18 100

40 a 49 años 35 37 5 22 10040 a 49 años 35 37 5 22 100

50 a 59 años 43 34 10 13 100

60 años y más 33 26 13 28 100

NIVEL EDUCATIVO

Primaria comp. o menos 41 22 7 30 100

3ro. Secundaria 37 37 4 23 100

6to. Secundaria 35 46 5 15 100

Terciario o Universitario 27 39 20 14 100

Total 36 34 8 22 100

¿Cómo evalúa Ud. la actuación del Ministerio de Salud Pública en su  nuevo rol de rector de la salud 
y no como prestador?



EVALUACIÓN DEL MINISTERIO DE SALUD PUBLICA COMO REC TOR DE LA SALUD
SEGÚN VARIABLES BÁSICAS

Muy positivo/Positivo

Positivo

Ni positivo ni 

negativo

Negativo/

Muy negativo
Ns/Nc Total

NSE

Alto y medio alto 25 42 18 14 100

Medio 31 42 13 13 100

Medio bajo 34 37 8 21 100

Bajo 42 25 4 29 100

Cobertura

Salud Pública 37 33 6 24 100

Mutualista 35 34 10 21 100

Medicina privada y 

seguros pre-pagos
39 57 0 4 100

seguros pre-pagos

Total 36 34 8 22 100

¿Cómo evalúa Ud. la actuación del Ministerio de Salud Pública en su  nuevo rol de rector de la salud 
y no como prestador?



SATISFACCIÓN CON EL PRESTADOR DE SALUD

Insatisfecho/Muy 
insatisfecho

12%

Ns/Nc
4%

Muy 
satisfecho/Satisfec

ho
68%

Ni satisfecho ni
instatisfecho

17%

¿Cuán satisfecho se encuentra con su prestador?



SATISFACCIÓN CON EL PRESTADOR DE SALUD SEGÚN VARIAB LES BÁSICAS
Muy satisfecho/

Satisfecho

Ni satisfecho ni 

insatisfecho

Insatisfecho/

Muy insatisfecho
Ns/Nc Total

SEXO

Masculino 70 16 10 4 100

Femenino 66 17 13 3 100

CIUDAD

Montevideo 63 14 17 7 100

Interior 71 19 9 2 100

EDAD

18 a 29 años 65 22 12 1 100

30 a 39 años 61 22 12 5 100

40 a 49 años 73 14 11 2 100

50 a 59 años 70 7 16 6 10050 a 59 años 70 7 16 6 100

60 años y más 70 16 10 5 100

NIVEL EDUCATIVO

Primaria comp. o menos 72 15 9 4 100

3ro. Secundaria 72 13 11 5 100

6to. Secundaria 64 21 12 3 100

Terciario o Universitario 57 20 20 3 100

Total 68 17 12 4 100

¿Cuán satisfecho se encuentra con su prestador?



SATISFACCIÓN CON EL PRESTADOR DE SALUD SEGÚN VARIAB LES BÁSICAS
Muy satisfecho/

Satisfecho

Ni satisfecho ni 

insatisfecho

Insatisfecho/

Muy insatisfecho
Ns/Nc Total

NSE

Alto y medio alto 62 20 18 0 100

Medio 61 20 13 5 100

Medio bajo 71 12 12 4 100

Bajo 71 16 10 3 100

Cobertura

Salud Pública 68 17 10 4 100

Mutualista 68 16 14 3 100

Medicina privada y 

seguros pre-pagos
62 27 6 4 100

Total 68 17 12 4 100Total 68 17 12 4 100

¿Cuán satisfecho se encuentra con su prestador?



EVALUACIÓN DE LOS HOSPITALES PÚBLICOS RESPECTO DIEZ  AÑOS ATRÁS

Peor/Mucho peor
14%

Ns/Nc
9%

Mucho 
mejor/Mejor

56%
Igual
21%

¿En su opinión,  los hospitales públicos. ¿Cómo se encuentran con  respecto a  diez años atrás?



EVALUACIÓN DE LOS HOSPITALES PÚBLICOS RESPECTO DIEZ  AÑOS ATRÁS
SEGÚN VARIABLES BÁSICAS

Mucho mejor/Mejor Igual Peor/Mucho peor Ns/Nc Total

SEXO

Masculino 58 22 12 8 100

Femenino 55 21 15 9 100

CIUDAD

Montevideo 41 22 24 14 100

Interior 67 21 7 5 100

EDAD

18 a 29 años 56 24 12 9 100

30 a 39 años 55 27 12 6 100

40 a 49 años 61 24 10 5 100

50 a 59 años 54 18 17 1150 a 59 años 54 18 17 11 100

60 años y más 56 16 17 11 100

NIVEL EDUCATIVO

Primaria comp. o menos 64 17 9 10 100

3ro. Secundaria 53 27 17 2 100

6to. Secundaria 53 24 12 11 100

Terciario o Universitario 46 20 23 11 100

Total 56 21 14 9 100

¿En su opinión,  los hospitales públicos. ¿Cómo se encuentran con  respecto a  diez años atrás?



EVALUACIÓN DE LOS HOSPITALES PÚBLICOS RESPECTO DIEZ  AÑOS ATRÁS
SEGÚN VARIABLES BÁSICAS

Mucho mejor/Mejor Igual Peor/Mucho peor Ns/Nc Total

NSE

Alto y medio alto 43 32 14 11 100

Medio 45 24 21 10 100

Medio bajo 56 23 16 6 100

Bajo 66 17 8 9 100

Cobertura

Salud Pública 68 18 8 6 100

Mutualista 48 24 18 10 100

Medicina privada y 

seguros pre-pagos
62 21 0 17 100

Total 56 21 14 9 100Total 56 21 14 9 100

¿En su opinión,  los hospitales públicos. ¿Cómo se encuentran con  respecto a  diez años atrás?




